AZKHZEIZ ANO TPANEZA OEMATQN — ENOTHTA 4.2

MPOZHMO TPIQNYMOY — ANIZQZEIZ 2°* BAOMOY

OEMA 12722 (2°)

OswpoUpe to TpLwvupo f(x) = x2 —x — 3

a) Na Bpeite g pileg tou f(x) (Movabeg 12)
B) Na em\boete tnv aviowon —2 - f(x) <0 (Movabdeg 13)
OEMA 12976 (2°)

a) Na o payoVTOmoLOETE To TPLWVUHO 2x2 — x — 1. (Movabdeg 12)
B) Na AUoete tnv aviowon x(1 — 2x) < —1. (Movadeg 13)
OEMA 13321 (2°)

a) No AVoete tny e€lowon x* —16=0. (1) (Movadeg 8)
B) Na AUoete TV aviowon x* +3x<0. (2) (Movadeg 9)

v) Na e€etdoete edv oL AUoeLG TNG e€lowong (1) elvat kat AVCELG TG aviowong (2).
(Movabdec 8)

OEMA 14189 (2°)
a) Avx? —3x —4 < 0, va Seiete 0Tl —1 < x < 4. (Movabdeg 12)

B) Aivetal n mapdotaon A = |2x + 2| + |x — 5| pe T1¢ Tiuég Tou x va emaAnBevouv

NV aviowon Tou epwtiuartog a). Na amodeifete ot A = x + 7. (Movabeg 13)

OEMA 14474 (2°)
Alvetat To TpIwvupo 2x* +3x—5.
a) Na eetdoete av 1o 1 gival pila Tou TPLWVUOU. (Movabeg
12)
B) No tapayovIOmOL\CETE TO TPLWVULO. (Movabeg 13)
OEMA 14577 (2°)
Atvetou n e€lowon: x-x-2=0 (1).
a) Na deiéete 0tLn e€lowon €xeL pila Tov aplOpod —1 . (Movabec 8)
B) Na Bpeite kat tn devtepn pila tng e€lowong (1). (Movabeg 8)
2
X —x-2

y) No amhornowoete tny napaoctoon: A =—; , x#0,x#—1. (Movabeg 9)

X +Xx



OEMA 34162 (2°)

a) Na AUOETE TIC AVIOWOELC: |2x = 5| <3 kat 2x* =x-120 (Movadeg 16)
B) Na Bpeite T1¢ KOWEG AVOELS TWV QVICWOEWY TOU EPWTHHATOC a). (Movdbec 9)
OEMA 34919 (2°)

a) Na AVoete thv aviowon x? — 10x + 21 < 0. (Movddeg 13)

B) Av 3 < x < 7, va deiete OTL N mapdotaon

A=|x?—10x+ 21| + x? — 10x + 22

elval otaBepn, SnAadn avedptntn tou Xx. (Movabdeg 12)
©OEMA 35030 (2°)
a) Na anodeifete 6t x'+4x+5>0, yLa KABe mpaypatiké aptbpd x. (Movdbdec 10)

B) Na ypdete xwpl¢ andAuTeg TipéG tnv napdotaon:

B=|x*+4x+5|-[x* +4x+4 (Movadeg 15)
OEMA 35035 (2°)
Alvetal to Tpuvupo:  fix)=3x+9x - 12, xR
a) Na Aboete tnv aviowon f(x)<0 kat va napactioete 10 oUvolo Twv AVCEWV TG oTov dfova
TWV MPAYHATIKWY apLBpwy. (Movadec 13)

B) Na eAéyéete av o aplBpdc V2 eivau Abon ¢ aviowong tou epwtripatog (a). Na attioAoyrioete

v andvenor oog. (Movadeg 12)
OEMA 36887 (2°)

Afvetat T0 TPLOVULO 2X°-3x+1.

) Na Bpeite 11 pileg tou. (Movabec 10)
B) Na Bpeite T Tyéc Tou X ER yia Tic onole: 2x°-3x+1<0 (Movddec 5)

ra

1
y) Na e€etdoete av o apiBpot 73 Kat ? elval Ao TNC aviowonc: 2x%-3x+1<0

(Movdabeg 10)
OEMA 36892 (2°)
) ) |x| |x| +4 2 ,
a) Na AUoete Vv e€lowon: ? —T = g (Movadecg 9)
B) Na AVoete TV aviowon: —x> +2x+3<0. (Movasec 9)

y) Elvatl ot AUoelg tng e€lowong tou a) epwtipatog kat AVCELS TNG aviowong tou B)

epwtnuatog; Na aLtloAOyRoETE TNV AMAVTINOH 0OC. (Movabdecg 7)



OEMA 37169 (2°)
Aivetat to tpuwvupo —x2 + (V3 — 1)x + /3.

o) No anodeifete 1 n Slakpivouoa Tou TpLwvipou eivac: 4 = (V3 + 1)2.
(Movadeg 12)
B) Na mapayoVTOTOLAOETE TO APXLKO TPLWVUHO. (Movabeg 13)

OEMA 37168 (2°)

Alvovtan oL QVIOWOELS:  -x+5x-6<0 (1) kat x°-16<0 (2).
a) Na BpeBoulv oL AOoELg Twv aviowoewv (1), (2). (Movddeg 12)

B) Na napactaBoiv ot AUCELS Twy avicwoewv (1) kat (2) mdvw otov aova Twv MPayHaTIKwy
apBpwv kat va BpeBoliv oL KOWECG AUOELS TWV MAPATAVW AVICWOEWV.
(Movdabdeg 13)

OEMA 37182 (2°)

a) Na Aubsin e€iowon: x2 —x —2 = 0. (Movabeg 8)
B) No AuBei n aviowon: x2 —x — 2 > 0 KoL VOl TTAPOLOTAOETE TO GUVOAO TwV AVCEWV
NG oTOoV A§OVa TWV TPAYHOATIKWY apLlOpwV. (Movabeg 12)

' ' 4 ' ’ ’ ,
y) Na tomoBetrioete tov aplbpo —3 otov agova Twv Mpaypatikwy apBuwv. Eival o

apLOuog —g AUon tng aviowong tou epwtipatog (B); (Movadecg 5)
OEMA 38203 (2°)
a) Na AVoete tnv elowon : x2 — 25 = 0. (Movaddeg 7)
B) Na AVoete tnv aviowon : x2 — 36 < 0. (Movdbec 9)

y) Na g€etdoete av oL AUCELG TNG €€lowong TOU a) EPWTAMATOS Elval Kot AUCELS TNG

aviowong tou B) EpWTAUATOC. (Movadeg 9)

OEMA 13174 (4°)
, , -x2+4|x|-3 X -4|x|+4
Aivovtati oL mapaotacelg A=————— kol B=————.
[x[-1 [x{-2

a) Mo moleg Tipegtou x € I opilovtal oL mapactdoelg A Kot B; (Movabec 8)
B) Na Seiete 0TLA = 3—|x|katB = |x]-2. (Movédec 8)
y) No AUoete tnv aviowon: B— A <2d(x,4)-5. (Movabeg 9)



OEMA 13176 (4°)
Aivovtal oL AVIGWOELS |x —1| <2 «kat x2=3x+22>0.

a) Na Bpeite TIg AUOELG TOUG. (Movabdec 8)
B) Na Seifete otL oL aviowoelg cuvalnBetouv yua x € (-1,1]U[2,3). (Movdbec 8)

y) i. AvorapBuol p kal p,, ue p, < p,, VoL KOWVEG AVCELG TWV AVIOWOEWY HE

+3
i P, € (=1, 1], elvat kat o aptBudg % KOLVI) TOUG Auon; (Movabdec 4)

ii. AvoLaplBuol p, kat p,, ue p, < pP,, Eival KOWEG AUOELG TWV AVICWOEWY HE

+3
p, € (=1L 1]kaw p, €[2,3), eivar kat 0 apLBuog % Kown tou¢ AUon;

(Movadecg 5)

OEMA 13368 (4°)
ITO MOPAKATW OXAMO oL KopudéG Tou TeTpaywvou EZHO Bpiokovial mMAVw OTLG
TIAEUPEG TOU TETpAYwWVOU ABT'A.

A E s ) Av n mAeupd tou teTpaywvou ABI'A eival a

- = == =

1
-

Kal n anéotacn Twv kopudwv tou EZHO amno

- -] = -

z TLG avtioTolyeg kopudeg tou ABI'A gival x,

onwg daivetal oto oxnpa, va deifete OtTL TO

eUPBadov tou EZHO Sivetal anod tn oxeon:

(EZHO) = x>+ (a—x)> pe 0<x < a.

S I  J

e —-3->0

P (Movabdec 6)

>

B) Na beitete otL TO euPadov tou EZHO dev umopel va gival HIKPOTEPO QMO TO ULOO TOU
guBadou ABI'A. (Movadeg 11)

v) Na Bpeite tnv mAeupa a tou tetpaywvou ABI'A avyla x = 1, to epPadov touv EZHO sival
ta Vo tpita tou pPadol tou ABT'A, Snhadhi: (EZHO) = %(ABFA). (Movabdec 8)
(Alvetat V3 = 1,73)

OEMA 14123 (4°)
Aivetat to tpuwvupo f(x) = x2 — ax — (a + 1), x € R, pe napduetpo a € R.

a) MNa tig Stadopeg THECG TN TAPAETPOU a va Bpeite To TANB0C Twv pL{wv TOU TPLWVUHOU.
(Movadeg 7)
B) Av elvar a > —2, toTtE:
i) Na arnodeifete otL oL pileg TOU TPLWVUHOU lvat ot apBpol —1 kata + 1. (Movadeg 4)
ii) No Bpeite TNV TR TOU A yla TNV oMol TO PNAKOG TOU SLACTAMOTOC AUCEWV TNG

aviowong x% — ax — (a + 1) < 0 eivat ico pe 2024. (Movabdeg 7)

iii) No Bpeite o mpoonpo tou f (%) (Movabdeg 7)



OEMA 14615 (4°)
Atvetaw n eflowon x2 —2Ax + A2 —1 =0, pe mopdpetpod €R.

a) Na attiodoyroete ylati n e€lowaon €xeL, yla omoLlaSATIOTE T TOU A, TIPOYLATIKEG
Kall AVLIoEG pileg. (Movabeg 6)
B) Na AvUoete tnv elowon. (Movabeg 7)
EoTtw py , P, OLPileG NG e§lowang pe p; < p;.
y) Na Bpeite ywa moleg tng mopapétpou A, n amdotacn twv aplOpwv p, Ko
—p1 TIAVW OTOoV A§oVa TWV MPAYUATIKWY aplBuwv, elvat TouAdylotov 8.
(Movabdec 6)
6) Oswpolpe €vav aplBud k wote p; <k < p,. Na Bpeite, pe anoddeln, to

npoonuo tou aplbuol k% — 21k + A2 —1 (Movaseg 6)

OEMA 14652 (4°)
a) Na AUoeTe TNV aviowon: x” > x 0TO GUVOAO TWV TPOYHATIKWY APLOHWV.

(Movabdec 8)
B) Aivetal Evag mpaypaTIkog aplOuos @ pe a >1.

i) No BdAete otn CEPA, QMO TOV ULKPOTEPO OTOV UEYAAUTEPO TOUG apLOpOoUG:

0,1,0{,0{2,«/5 QLTLOAOYWVTAG TNV OMAVINCH 00, (Movabecg 10)
a+a’
ii) No kAvete To {810 yla Toug aptBpols: o, a’, 5 (Movadecg 7)
OEMA 14653 (4°)
Aivetal n aviowon |x—1| <3. (1)
a) Na AUoete tnv avicwon (1). (Movadeg 7)
B) Noa Bpeite 0Aeq Tig aképaleg AVOELG TNG aviowong (1). (Movabeg 3)

y) Na Bpeite pia aviowon 2o0u Babuou mou va €xeL TG OLeg akplBwg AUCELG PE TNV
(2). (Movadec 8)
6) Na beifete OTL AV TO TETPAYWVO EVOG 0pLlBUOU EAaTTWEVO KaTtd 8 Sev EemepVAEL TO

SUTAAoLO Tou, TOTE N andotacn tou ano to 1 dev Eemepvacl To 3. (Movabdeg 7)



OEMA 14654 (4°)
a) Alvetol to TpLwVUpo x° —3x+2, x el . Na Bpeite 10 TPOONLUO TOU TPLWVUHOU.

(Movadecg 10)

B) Oswpoupe mpaypatkolg aplBpols a, f He a < f yla Toug omoioug LoxUEeL

(o =3a+2)(S -38+2)<0.

i) No arodeifete 6tL oL apBuoi o —1kat f—2 eivot opodonpot . (Movadeg 10)
ii) Na 8eifete ot ‘(a—l)(ﬂ—2)‘ =(a-1)(f-2). (Movasec 5)
OEMA 14924 (4°)
a) Noa Bpeite to mpdonuo tou TpLwvipou x* —x —12 yia g Stddope Tipégtou x el
(Movabdec 8)
2
B) Na Seitete 61l (”;ﬂ —(”;9}12 >0, orou 77 =3,1415.... (Movasec

9)

¥) AV yla Tov mpaypuatikd aptBud a wxvet ot (jal+3)* (o] +3)-12 <0, va Seigete
ouw a €(-1L1). (Movabeg 8)

OEMA 14963 (4°)

Alvetal n e€lowon |x—4| —|x—2| =2.

o) No SLaTUMTWOETE YEWUETPLKA TO INTOUUEVO TN Ttapanavw e€iowong. (Movadeg 8)

B) Na attloAoyroeTe YEWUETPIKA OTL OL AUOELG TNG Imapamndavw eflowong elval Aot ot
npaypotikoi aplBuoi mou avrikouv oto (—©,2] kot poévo autot. (Movabdeg
8)

¥) AV yLa TOV TPayHaTiko aptBpd x 1ox0eL Ot |x—4|—|x—2|=2, téte va Seigete ou

X —6x+8>0. (Movabeg 9)
OEMA 32682 (4°)
a) i) Na Bpeite ¢ pilec Tou Tpuwvipou: x> + 9x +18 (Movadec 4)
ii) Na Avoete tnv eflowon: |x+ 3| +|x* +9x + 18|=0 (Movabdeg 7)

B) i) Na Bpeite to nmpdonuo tOU TPLWVUHOU x> + 9x +18, ya tg Stadopeg tipég tou

NMPayHATIKOU aptBpol x. (Movdadecg 7)
ii) Na Bpelte TIg TLHEG TOU X yLaL TG OTOLEG LOXVEL:

|x* +9x + 18|=- x* - 9x - 18 (Movadeg 7)
6



OEMA 33582 (4°)
‘Eva opBoywvio €xel mepipetpo I1=40cm. Av xcm glval To prikog tou opBoywviou,

TOTE va beifete oOtL:

a) 0<x<20. (Movadec 4)

B) To epPadov E(x) tou opBoywviou divetat and tn oxéon E(x) =20x—x".
(Movabdec 8)

y) Mo to epPasdov E(x) tou opBoywviou woxvel: E(x) <100, yia kdBe x € (0, 20).
(Movabdec 6)

6) Ao 6Aa ta opBoywvia pe otabepn mepipetpo 40 cm, ekelvo Tou €xeL TO

HeyaAUTepO eUPadov ival to teTpdywvo mAsupadg 10 cm . (Movadeg 7)

OEMA 33587 (4°)
Aivetow To TpLOVUPO f(x)=—x"+2x+3, xeT .

a) Na Bpeite To mpdonuo Tou mMapamAvw TPLWVUOU yLa TiG dtadopeg TipEGTou x e
(Movabdec 9)
B) Na Bpeite, alttoAoywvtag TNV Anavinor] oog, To MPOCNLO TOU YIVOUEVOU:

£(2,999)- £(~1,002). (Movésec 7)

¥) Av =3 <a <3, va Bpeite To mpdonpo tou apilBpol —a” +2|al+3.  (Movadeg 9)

OEMA 33698 (4°)
AlVETALTO TPUOVUNO  fix) = X" —6x+A—3, peAER

o) Na urtoAoyioete ) dakpivouoa A Tou TPLWVUHOU. (Movabdeg 5)
B) Na Bpeite Tig TIHéEC TOU A yLa TG OMOLEC TO TPLUWVU O £XEL SU0 AVIOEC MPaYHATIKES PLTEC.
(Movabdeg 7)
y)Av 3 <A< 12, tote:
(i) No 6ei€ete OtTL TO TPLWVURO €XEL BUO AVIoEC BeTIKES pilec. (Movabeg 6)
(i) Av X1, X2 HE X1 < X7 elvat oL V0 pileg Tou TpLwvOpoU Kat k, u eivat SV aplBuol pe k <0
KO X1 < U < Xz, VAL TIPOOSLOPLOETE TO MPOONO TOU YIVOUEVOU K- fk)-u-f(1). Na attiohoyrioete

TV anavinon oagc.

(Movabdeg 7)



OEMA 33711 (4°)
AlVETOLTO TPLOVUPO: X —2x—8

a) Na Bpeite to mpdonpo Tou TPLWVUHOU yla TIG S1adopeg TIHEC TOU TpaypaTikol aptBpol x
(Movdbdec 10)

B) Av k= — @ glvat n Ty g napdotaong: k2 — 2k — 8 pndév, BeTKAC 1 apvnTkdg

aplBudc; Na atttohoyjoeTE TNV andavinor| oag. (Movabdeg 8)

y) Av loxUEL -4 < u < 4, TL unopeite va neite yia to npdonpo ¢ T tng napdotaong:

-2\l -8;
Na attloAoyoeTe TNV andvinor oac. (Movdbdeg 7)
OEMA 33712 (4°)
AVETOL TO TPLOVUO: X’ +6x+ 6%, 6nouv BeR
a) Na urtohoyioete t Stakpivovoa 4 tou TpLwvipou. (Movadeg 4)
B) i) Av 8 #0 T purnopeite va MELTE yLa To MPOCNKHO TOU TPLWVULOU; (Movabdeg 7)
ii) Nw¢ aAAdZel n andvenorn oag oto epwtnua (i), étav 8= 0 (Movabdeg 6)

y) Mg tn BoriBewa tn¢ andvinong oto epwtnpua (B), va anodeiete 6t loxveL n aviodtnta
o’ +aB+6°>0
yLa OTIOLOVOSAMOTE Mpaypatikolg aplBpouc a, 8 nou dev eival kat ot 0o tavtdxpova 0.

(Movabdeg 8)

OEMA 33855 (4°)

a) Oewpolpe TV eflowon x*+2x+3=a, pe napapetpo a€R.
i) Na Bpeite yia mote Tpéc Tou a n eflowon x*+2x+3=a éxeL 5uo PIIEC MPAYHATIKEC Kat
QAVIOEC. (Movddeg 6)
ii) Na Bpeite tnv tr touv a wote n e€iowon va éxeL Suthh pila, tnv onolia kat va

NPOOSLOPIOETE. (Movabec 6)

B) Aivetaito tpubvupo fix) = X*+2x+3, xeR.

i) Na anodeifete 6t f(x)=2, yla kdbe xe R (Movabeg 7)
ii) Nao AbogTe v aviowon ,/f (x)-2<2 (Movdbdec 6)



OEMA 33890 (4°)

o) Na AVogte tnv aviowon: X +1 2%x (1) (Movddec 10)

B) Aivovtar dUo apiBuol k, A ot omoiot gival Avoelg tng aviowong (1) kat wavomnolouv

enutAéov tn oxéon: (A—1)(k—1 )< 0.

i) Na deifete 6tL 10 1 elval petalt twv K, A. (Movddeg 8)
ii) Na deifete otu: |k —A| 2% (Movadec 7)
OEMA 33892 (4°)
a) Na AVoete T aviowon: X> +x—6<0 (Movabec 8)
B) Na Avoete tnv aviowon: |x - % |>1 (Movabeg 5)

y) Alvetal to napakdtw opBoywvio MapaAANAOYPAUHO HE TAEUPEC a Kal a + 1

a+1

onou o apBudg a kavomnolel tn oxéon |a - % | > 1. Avyux to epBaddv E tou opBoywviou

LOYVELE < 6, TOTE:
i) Na beigete Ot %< a<2 (Movdbdeg 7)

ii) Na Bpelte petagl mowwv apBuwv Kupaivetat n nepipetpog touv opboywviou.

(Movabdeg 5)



OEMA 34182 (4°)

310 enOpevo oxnpa to ABrA sival tetpdywvo mAeupdg AB=3 kat to M eivat éva tuxaio
€0WTEPIKO onueio g daywviou Al Eotw E 10 OUVOAKO epBaddv Twv OKLAOPEVWY

TETPAYWVWV TOU OXr|HATOG.
3

Y

A H r
K - z
X
0
A X B
a) Na anodeifete 61t E =2x" -6x +9, x €(0,3). (Movdbeg 9)
B) Na anobdeifete 6t E = % T k@b x €(0,3) . (Movadeg 8)

y) Tamnowa Béon tou M névw otnv Al 10 oUVOAKO ERBASOV TWV OKLAOHEVWY TETPAYWVWY

Tou oxrjpatog yivetal eAaxloto, dnAadr| (oo pe %;

Na atttoAoyioete v andvenor oag. (Movddec 8)
OEMA 34185 (4°)
a) Na AVoete T aviowon: x* —5x—6<0. (Movédseg 10)

B) Na Bpeite to npdonuo tou apBuol K=(—%) + 5% -6 KoL va attohoyroete

10 ouM\oyLoud oag. (Movabeg 7)

V) Av a€(-6, 6), va Bpeite o mpéonuo g napdotacng A=a’ -5la|-6. Na

QUTLOAOYNOETE TNV andvinor oag. (Movadecg 8)

OEMA 34186 (4°)
OL TMAEUPEC X3, X2 VO opBoywviou maparknAoypdppou ivat ot pileg ¢ e€lowong

X =2x+A2-A)=0 pe A €(0,2)

a) Na Bpeite:

i) tnvnepiperpo M tou opBoywviou. (Movadeg 6)
ii) To epPaddv E tou opBoywviov cuvaptrioeL tou A. (Movabdeg 6)
B) Na anobdeifete 61 E<I, yia kaBe A €(0, 2) (Movddeg 7)

y) T mowa tr tou A to eppaddv E tou opBoywviou yivetal péyoto, dnhadr oo pe 1; Ti

unopeite va neite tote yLa 1o opBoywvLo; (Movdabdeg 6)
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OEMA 34319 (4°)
OswpoU e o TPLwVUpo f(x) = 3x2 + Kkx — 4, pe mopduetpo k € R.
o) Nao amobeifete OTL yla OmMoOLASATIOTE TIUN TOU K, TO TPLWVUHO €xeL Suo pileg
TIPOLYHOTLKEG KAl AVLOEG. (Movabecg 10)
B) Ou pilec ToU TPLWVUMOU EelvalL opoonueg | €TEPOONUEG No ALTLOAOYNOETE TNV
andvinon oag. (Movabeg 5)
y) Av x; KoL X, glval oL pileg Tou TpLwVUpOU Kat @, f gival dUo mpaypatikol aplBuot
TETOLOL WOTE va oxlel: a < x; < Xy < B, va mMpoodlopiloete TO MPOCNUO TOU
ywopévou a - f(a) - B - f(B). Na attloAoyr|oETE TNV AMAVINGCH 0.
(Movabdecg 10)
OEMA 34323 (4°)
Alvetatto tpuwvupo f(x) =x2—x+ (A1 —2%), 1€ R
a) Na Bpeite tn Stakpivouoa 4 Tou TPLWVUHOU KOL VA OTTOSELEETE OTL TO TPLWVU O EXEL
TIPOYMOTIKEG pileg yla kaBe A € R. (Movabecg 10)
B) Ma mota Tiur tou A to TpLwvupo £xeL dUo Loeg pileg; (Movabdeg 6)
y) AvA # % KOl X7, X, OL PLlEC TOU TTAPATIAVW TPLWVUHOU HE X; < X, TOTE:

X1+Xxp
2

i) vo amodeifete oL X, < < Xy, (Movadec 4)

ii) va Bpeite To MPOONO TOU TPLWVUROU KAl va SLATAEETE ATt TOV PLKPOTEPO TIPOG

ToV peyaAUtepo toug aplduols: f(xy), f (xl;rxz) f(xy +1). (Movadeg 5)

OEMA 35724 (4°)
Mo Mol EMOYYEAUOTIK KAPTO ETUAEYETOL TETPAYWVO XAPTOVL TAEUPAG X cm

(5 <x< 10) OTO OTIOL0 N MEPLOXN) TUMWONG TWV EMAYYEALATIKWY OTOLXELWV (HE KiTpLVO

XPWHA OTO TAPAKATW oxNua) mepBarietal anod neplbwpla 2 cm OTO MAVW KAl OTO

KATW MEPOG TNG KAt 1 cm 6€§LA kaL aplotepd

1
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a) Na &eifete otL 10 eupaddv E tng meploxnig tOmwong Twv EMAyYEAUATIKWY
otolxelwv ekppaletal amnod tn ocuvaptnon:

E(x)=(x-2)(x—4), 5<x<10 . (Movddec 8)

B) Na Bpeite tnv Twun tou x, wote 10 eufadov E tng meploxng tunwong twv

EMOYYEALATIKWY OTOLXElWVY va glvatl 35 cm?. (Movabdecg 7)

y) Na Bpeite TG TYHEG TOU UMOPEL va TIAPEL N TIAEUPA X TOU TETPAYWVOU, AV N

TEPLOXN TUTIWONG TWV ETMAYYEAUOTIKWY OTOXELWV €Xel euPadov TouAdxlLotov

24 cm?. (Movédeg 10)

OEMA 36658 (4°)
Mua pikpn HetaAALk odaipa ektoéeveTal katakopuda amnod to edadog. To uogy (o€

cm) oto omnoio Ba Bpebel n odaipa tn Xpovikn otyun t (o€ sec) LETA TV eKTOEEUON,
Sivetal amd tn oxéon: y =60t — 5t°.

a) Metd noco xpovo n odaipa Ba emavéNBeL oto €6adog; (Movabeg 8)
B) Moleg xpovikEg oTyueg n odaipa Ba PBpebel og uhog y=175m; (Movabec 8)
y) Na Bpeite to Xpoviko Stdotnua otn StdpkeLa Tou omoiou n odaipa Ppioketal o

U og peyaAutepo and 100m. (Movabdecg 9)

OEMA 36669 (4°)
Aivovtatl ol aviowoelg: 2 < |x| <3 kat x> —4x <0.

a) Na Bpeite tTig AUOELS TOUG. (Movabecg 10)
B) Na deifete 6Tl oL aviowoelg cuvainBelouv yia x €[2,3]. (Movabeg 5)

y) Av ot apiBuol p, Kat p, avAKouv OTO GUVOAO TwV KOWwWwV AUCEWV Twv Suo

QVIOWOEWV, va Oel&eTE OTL KaL 0 apLOpog 'Olsz elvat kowvr Toug Avon.

(Movadecg 10)

OEMA 36670 (4°)
AlvovTtat oL QVICWOELS |x+1| <2kat x*—x—-2>0.

a) Na AUCETE TIG AVIOWOELG. (Movabeg 10)
B) Na deifete 0Tl oL aviowoelg cuvaAnBevouv ya x €[-3,-1). (Movabeg 5)

y) Av oL apiBuol p, kat p, aviikouv oTo cUVOAO Twv KOowwv AUCEwV Twv duo

aVIoWOEwWV, va Seiete otL p, — p, €(-2,2). (Movabeg 10)
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OEMA 36678 (4°)
a) Na AUOETE TNV aviowon x* < x 6To GUVOAO TWV PAYUATIKWY OPLOUWVY.

(Movabdec 8)
B) Aivetal Evag mpaypatikog aplOuos a pe 0<a <1.
i) No BaAete otn o€lpad, Ao TOV HLKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPO, TOUC apLBUOUG:
O,l,a,az,\/;
Na atttoAoynoete TV andvinon cog pe tn BonbeLa Kot Tou EpWTANATOC ).
(Movabdecg 10)

ii) No amobeifete 0Tl LoxVEL N aviootnTa «/1+a <1+ JE. (Movabeg 7)
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